



## 学一学 工作目标分解五步法

**编者按:**制定工作计划是每个部门(岗位)都要面对的工作之一,而有效制定计划、圆满实现目标也是职场人需要面临的挑战之一。2015年是公司的“利润之年”、“管理之年”,公司要求各部门均要围绕“利润”、“管理”做好各项经营管理工作。如何围绕这两个关键词,拟定目标计划,着实考验大家。作为凝聚青年的组织,团委也应按照公司要求,找准定位、明确方向、制定计划、发挥作用。为此,在调研了解、集思广益的基础上,团委明确了2015年的工作思路,制定了工作计划与激励考核方案。

本期,我们通过展示团委2015年工作计划与目标分解作为一个案例,来指引公司各级团干、团青年从中学习如何分解工作目标,并在实际工作中提升执行力,抓好落实。

### 工作目标分解五步法

●第一步:明确工作目标。这是首要之务。在拟定工作目标时,一定要确保工作目标既清晰,又切实可行,不好高骛远,但有前瞻性。

●第二步:确定重点工作。有了目标,还须围绕目标抓重点,切不可眉毛胡子一把抓。重点工作既要围绕公司“上情”,还应体现部门“下情”。

●第三步:写明分工安排。计划固然重要,但更重要的应该是将其落地执行。可以以列表的形式,将工作事项、时间安排、人员分工等一一写明,使其操作更有针对性。

●第四步:加强监控考核。按照分工安排表,通过良好的执行力,把任务一个个做好,在完成计划任务时,要重点加强日常监控与考核,确保计划落实到位。

●第五步:落实奖惩激励。在工作计划进行或完成时,要同步进行奖惩,对工作优异者予以奖励,不足者给予惩罚,才能提高参与者的积极性,从而顺利完成工作。

### 团委2015年工作重点

1、探索形式多样的学习、培训方式和青年后备人才选拔、推优机制,促进青年成才

(1)积极参加团市委青年岗位能手、青年安全生产示范岗等品牌活动创建工作,以销售、开票、储运、采购等部门为主,广泛开展青年岗位能手大练兵活动,以竞赛促评比,提升青年员工岗位技能和工作水平。

(2)以社会主义核心价值观为牵引,加强对青年员工的思想引导工作,重点开展职业发展、励志教育,培育爱岗敬业、诚信责任意识。

(3)充分利用图书馆资源,在青年员工中开展“读一本好书”活动,建立学习论坛,增进读书交流。

(4)以团委为平台,建立青年后备人才选拔、推优制度。重点选树有意愿、有能力服务青年的人才进入团青年后备库,同时加强对优秀青年员工典型的选树、宣传工作。

2、探索建立团委工作标准化工作机制,做好团组织自身建设

(1)以团市委非公企业团建“十个一”工作标准为指导,以参评非公企业团建示范点、非公企业团建标兵为契机,调整优化团委组织架构,充实基层团支部力量,着力加强基层团支部“十个一”标准建设,不断增强组织战斗力。

(2)建立团委工作标准化流程,加强团委会议、考核、档案等制度建设。

(3)加强对团干的日常学习和交流辅导,提升团干服务青年的能力,并重点从团干中培养一名团委书记。

### 团委2015年激励考核实施办法

对团支部的考核主要从制度建设、文化建设、公益事业、评选优先四大方面展开,并对这四方面考核标准做明确、清晰的规定。在考核方式上,将主要在年底通过满意度调查的方式对各团支部组织开展的活动进行整体效果的评分(占比60%),再加上月度考核评分(占比40%),二者加权,即为考核得分。

为激励团干、团青年积极参与团委组织开展的各项工作,2015年,除为团委全体成员根据职务发放金额不等的工作津贴外,还在以往考核评比的基础上,采用积分制的形式,进一步细化考核内容、优化考核方式。对团干团青年的考核主要从参加各项活动或会议、投写宣传稿件、撰写活动方案、活动组织能力等方面进行。通过积分,团干团青年可参与年度评优评先。



汇仁医药

备注:2015年,团委拟从七大方面开展33项主要工作。



主办:汇仁医药团委  
总编:罗会东  
主编:吴兴国  
编委:曹利萍 何静  
张勇 王翔  
汪敏 罗娟  
罗玉娇 尧利勤

## 共青团江西省委书记曾萍一行莅临公司视察指导工作

本报讯 3月13日下午,共青团江西省委书记曾萍一行9人莅临公司视察指导非公企业团建工作。高新区、团市委有关负责人陪同。

在团省市委领导与汇仁医药团工作座谈交流会上,公司团委书记罗会东对企业基本情况及公司团委2014年主要开展的工作和2015年工作计划进行了重点汇报。

在听取了罗书记工作汇报之后,曾萍书记首先充分肯定了汇仁医药团委成立以来所开展的工作和取得的成效。曾书记表示,在成立时间不长的情况下,汇仁医药团委的工作做得“不简单”,定位清晰、状态良好、成绩显著,比预想中要好得多。

曾萍书记指出,汇仁医药团委能够取得如此成绩,离不开公司对共青团工作的重视和在工作经费、人员配置等方面保障,也离不开团委班子的精诚合



作。作为非公企业,汇仁医药团委班子通过加强培训学习,不仅准确理解了共青“服务青年,服务企业”这一根本

探索,并转化形成了有特色、有优势的经验做法。

对于下一步工作,曾萍书记提出两点建议:一是希望公司继续把团委作为锻炼、培养干部的重要渠道,力争形成固化的机制,为公司输送更多的中层干部,

增强团委对团青年的吸引力。同时,公司要适当地给团委干部加担子、压任务,让更多的团青年在团委获得成长的平台与空间。今后,团省委、团市委也将为公司提供更多的干部培训机会。二是在现有工作的基础上,在团青年乐于参加的前提下,丰富工作的形式与内容,进一步将思想引领与文娱活动结合,努力把中国社会主义核心价值观等具有正能量的内容巧妙融合、蕴含在团委工作中,切实增强公司员工对企业、社会、国家的荣誉感、认同感。

同时,曾萍书记鼓励公司在创建市级青年文明号集体的基础上,再接再厉,争创省级青年文明号集体。

座谈会后,曾萍书记一行视察了团委办公室、团青年图书活动室、2012—2013年度市级青年文明号——纯销部等团的活动阵地及团刊《青年》等。



热  
烈  
祝  
贺  
江  
西  
省  
五  
四  
红  
旗  
团  
支  
部  
获  
得  
2014  
年  
度  
“全  
省  
优  
秀  
共  
青  
团  
员  
”、“  
全  
省  
优  
秀  
共  
青  
团  
干  
部  
”、“  
全  
省  
五  
四  
红  
旗  
团  
支  
部  
”决  
定  
，公  
司  
纯  
销  
部  
团  
支  
部  
获  
得  
2014  
年  
度  
“全  
省  
五  
四  
红  
旗  
团  
支  
部  
”荣  
誉  
称  
号  
，为  
全  
省  
118  
个  
红  
旗  
团  
支  
部  
之  
一，  
为  
市  
全  
市  
17  
个  
红  
旗  
团  
支  
部  
之  
一。  
这  
是  
纯  
销  
部  
团  
支  
部  
继  
获  
“南  
昌  
市  
2012-2013  
年  
度  
市  
级  
青  
年  
文明  
号  
”之  
后  
的  
又  
一  
荣  
誉。  
恭  
喜  
他  
们，  
祝  
贺  
他  
们！

希望纯销部团支部再接再厉,开拓进取,在今后的工作中不断取得新的成绩,也希望公司其他团支部向纯销部团支部学习,在把团建工作做得更好更扎实的同时,团结带领公司广大青年,认真落实“利润之年”、“管理之年”的年度经营管理方针,为圆满完成公司各项经营指标贡献青春的力量!





## 子分公司团支部 3-4 月活动一览

文 / 赖正花、彭丽芳、宋凡、朱琴、潘艳青、王桃莉

## 赣州分公司团支部组织优秀女员工开展登山踏青活动

为庆祝“三八”妇女节，鼓励更多的女员工团结奋进、展现风采，3月15日，团支部组织14名在职二年以上的优秀女员工来到赣州有名景点通天岩开展登山踏青活动，让大家感受春之明媚，增进相互交流，提升团队凝聚力。

虽然山很陡，但同事们兴致不减，开心地互相拍照，说说笑笑奔向前进。山上的风景很美，参观的人不少，但果皮纸屑也不少，于是大家你一点我一点的捡起地上的纸屑装进袋子扔进垃圾箱，这些举动，得到其他游客的称赞。这就是我们的同仁，无论在何地都传播着正能量。



## 赣州分公司开展植树节活动

用心植一片草，就会翠绿一片大地；用爱种一棵树，就会留下一片绿荫。为绿化公司环境，4月16日至17日，赣州分公司举办了四月植树活动，全体员工在赣州分公司总经理李小弟带领下参加了此次植树活动。

活动中，大家分为三个小组进行植树，种植近一百多株树苗。挖洞、培土、施肥、剪树、浇水，湿湿的泥土一锹一锹被大家铲进筐后抬进树洞。在三个小组中，属李总带领的小队最为麻利，不一会就填满了几个树洞。其它分队也毫不示弱，大家你追我赶干起来，一层泥土，一层肥，再一层土直到太阳落山，汗水湿透了衣服，大家准备收工时，回头只见李总一人还在不停的给树洞培土，他说他多填几个，明天好早些下树了。

17日下午，大家把手头的工作做好后，一起把树苗种下土，同时也种下了我们大家的希望。俗话说的好，大树底下好乘凉，要想让小树苗成为可以乘凉的大树，还得需要大家的共同努力。树苗种植完毕后，大家通过了每人负责两颗树苗的日常护理的提议。此时此刻，我的脑海里浮现出来一片绿海，风吹过，一阵花草树叶香，好美的画面……



## 上饶分公司团支部组织开展婺源一日游活动

3月22日，在团支部的组织和总经理吴雅辉的带领下，20多名员工来到最美乡村婺源赏花观景。此次活动不仅是体现了对员工的关怀，更是分公司把团队精神融入活动中提升团队凝聚力、营造“团结、活跃、奋进”氛围的重要举措。通过这次踏青之行，激励了上饶分公司汇仁人不顾环境的艰苦、工作无论顺境还是逆境，都应该团结、凝聚、拼搏，勤奋一定会有一个美好的明天！



## 抚州分公司团支部组织员工开展游戏闯关赛

为进一步展现抚州分公司青年员工的团队精神和合作能力，团支部特组织筹划开展了紧张而又愉快的两人三足、盲人敲鼓、双人顶气球、夹弹珠、投飞镖、一个比划一个猜、趣味保龄球等游戏闯关赛。比赛一关接着一关大家玩的不亦乐乎。游戏最后由闯关最多的华丽组合获得第一名，青春队、阳光队位居其次。精彩的表现附带着郎朗的笑声，一场充满青春活力的比赛落下序幕。短暂的比赛之后看着参赛者脸上洋溢的笑容，这便是团支部收获。人人参与、团结进取，抚州汇仁会坚信这个口号而越办越好！



## 上海汇仁总经理为3月生日员工派发生日礼物

3月25日，在上海汇仁的行政办公室里，一张张由陈董事长亲笔提写的生日贺卡：“三月份生日的同仁们大家好，在这属于你的日子里，让我们保留这段芳香的记忆，珍藏这页美丽的友谊，在你为汇仁奉献的日子里，请接受公司全体同事对你生日的诚挚祝福—Happy birthday！”由上海汇仁公司总经理罗明华亲自派发到3月份生日的员工手中，并送上了最诚挚的祝福。他们是：汪浩、周罡、汤佳洁、管玲芳、韩洪兰、王子华、童朱壬、戚惠强、钱婷婷、翁春红、罗芸、陶长印、陆华。此活动是上海汇仁团支部响应汇仁医药团委为公司每一位员工送生日祝福而发起。当员工们收到贺卡和礼物时，脸上露出了幸福的笑容，同时对公司表示真诚的感谢！

## 吉安分公司团支部开展“节约水电·珍惜能源”主题活动

为培养员工节约水电意识，改变大家日常生活中因疏忽而造成水电浪费的习惯，确保分公司水电费用有效控制，3月，吉安分公司团支部组织开展了为期“节约水电，珍惜能源”的活动。为达成节约水电，珍惜能源的共识，使活动更贴切生活而又深入人心，首先，团支部召集团青年开会讨论，学习节约水电，珍惜能源的重要性，号召大家互相共勉，主动带头在日常工作、生活中节约水电，之后，立即组织分公司青年员工们制作关于节约水电的相关标语，张贴在公司各个相应的公共场所，如厕所、厨房洗手池旁，每层电开关以及总开关旁，起警示提醒作用。



为严格控制费用、降低运营成本，今年将每个月对水电费单据进行审核，查看是否有超出预算情况，若出现超出或发现浪费情况，追查相关部门、相关人员责任，给予口头警告，并对屡教不改者当月KPI考核扣2分。

## 吉安分公司团支部看望慰问员工家属

3月7日20时许，在吉安分公司团支部组织下，吉安分公司人事部经理王瓈、质量部验收员潘艳青、仓库复核员罗淑珍、信息员饶宇涵等一行4人买了水果和营养品来到医院看望储运部司机袁兴春的妻子。袁兴春妻子因左腿骨头被车撞断裂，需要进行手术治疗，袁兴春只能请假在医院照顾。我们代表公司团委给袁兴春的妻子送上祝福，鼓励她要树立信心，用积极乐观向上的心态面对生活，好好休养身体，保持愉快的心情，争取早日康复。对此，袁兴春十分感动，表示感谢汇仁的关心。此次吉安分公司团支部寒夜送温暖，不仅是对员工家属心灵的慰藉，更是秉承了汇仁医药“仁者爱人”企业文化理念，为营造“温暖一家人”打下坚实基础。



## 汇仁医药与南昌县人民医院举办新春篮球友谊赛

新年伊始，万象更新。应南昌县人民医院的盛情邀请，3月1日，我公司与南昌县人民医院的新春篮球友谊赛在南昌县恒大室内体育馆激情上演。

南昌县人民医院是我们公司重点客户，一直以来与我司保持着良好的关系，就各项活动进行过深入交流，篮球赛也是多年保持下来的传统之一。下午三点，我司队员早来到恒大体育馆，压腿、投篮，绕场跑圈，三步上篮，充分做好比赛前的热身活动。四点整，随着裁判的一声清脆哨响声，新春篮球友谊赛火爆开赛。

比赛一开始，南昌县人民医院对仗着主场优势，势如破竹，以一记漂亮的三分远投拿下了本场比赛的开门红，3:0。这一记远投瞬间点燃了他们的士气，他们在汤院长的带领下迅速传球，强抢篮板，积极防守，打出一波我们从未遇到过的气势。尽管对方实力很强，士气高涨，但我方队员并不畏惧气馁，缩头缩脚，而是越挫越勇，经过一段积极调整心态之后，我方队员在领队胡春兵的带领下，相互配合，积极防守，凭借着小个子队员速度快的优势多加跑动，使得对方的防线大乱，一会儿时间就把比分追上来了。比赛进行的异常激烈，双方积极抢球、断球、防守、我进攻；团队协作，眼神沟通，默契传球，一次次完美配合，一个个精彩进球，赢得了场下观众们的阵阵喝彩声。然而因南昌县人民医院队员身高优势明显，以及团队相对成熟，而我司篮球队又是第一次参加正式比赛，配合相对生疏，但我方队员还是秉着永不服输的精神，顽强拼搏，最终以我方59:76小负南昌县人民医院。比赛结束后双方合影留念。

公司篮球队是由公司纯销部组织公司爱好篮球者组成，本次参加篮球赛的有纯销的胡春兵、唐声新、熊璐、熊勇、章伟、杨磊、肖鹏、兰五月，运保中心的王耀宗。通过比赛我们与南昌县人民医院即切磋了球技的同时，也加深了彼此之间的友谊，而我方不惧挑战、顽强拼搏的精神也感动了他们每一个人，汤院长诚恳的说，以后热烈欢迎你们经常来南昌县人民医院“踢馆”！

(纯销部 杨磊)



为促进各单位团组织之间交流了解，4月11日下午，由汇仁医药、南华医药、江西移动、市建委、交通银行五个单位团委共同组织的羽毛球联赛在樟树林羽毛球馆成功举办。公司团委选派了纯销部王翔、终端部刘井民、储运部罗文新三名男队员和采购部朱俊、吴雪芬二名女队员参赛。公司团委书记罗会东作为领队参加了比赛。



此次比赛采取三局两胜循环赛“车轮战”的赛制，这对参赛队员的体力是个很大的考验。比赛中，各单位按照男单、女单、男双、女双、混双的次序“排兵布阵”，力求战胜战胜对手。在各个环节，参赛选手全力以赴，挥拍、转体、对拉、吊球、搏杀，都很有看点，赛出了水平。

虽然此次比赛对手实力强劲、攻势凌厉，导致公司队员们未取得理想的成绩，但是比赛增进了各单位团委之间的交流互动，有利于扩大团委对外影响力，值得点赞。同时，利用周末时间，与三五好友相互切磋、挥洒汗水，本身就是美事一桩，得失成败，不过如云烟尔。

当然，通过比赛，还应客观地看待自身与对手的距离，若是能多组织同仁锻炼体魄、勤加练习、提高实力，他日再和强敌相逢，定能勇冠全场，岂不美哉乐哉！



## 汇仁医药乒乓球协会 2015 年第三场团队友谊赛圆满结束



按照每月一场大赛的节奏，3月19日中午，乒乓球协会2015年的第三场团队友谊赛如期举行。来自协会的12名成员本着“友谊第一，比赛第二”的精神，经过男单、女单、男双、女双、混双的较量，圆满完成了3月份的比赛。

天公作美！没有了傲娇的“回南天”，也没有了倾盆的大雨，地面很有幸地没有“我潮我骄傲”，让大家不必担心滑摔倒。

这是阴天，在开着灯的活动室，面对比赛，大家情绪高涨。除了工作原因“放鸽子”的官建生、罗金平、唐声新等人，其他参赛成员到齐后，好戏开场啦。

开始“点将”了。这次，大家推举两位女将罗玉娇、魏伊超担任队长，通过打5个球的方式挑选队员，赢者优先入选。没想到，一向勇猛的罗玉娇连输5球，让小魏同学趁势将涂小明、张勇、吴兴国、涂娟、邱晓芳纳入队中。再看小罗同学的队友，杨磊、肖亮、梁军、邱玉、章贞，实力同样不容小觑。

比赛正式开始了。首先上场的是进行男单的涂总和梁总。这一局，涂总发挥稳定，攻势凌厉，先下一城，取得胜利。接下来，女单由小魏同学和章贞大姐进行对抗，由于章贞大姐接触乒乓球时间不长，技术上不如小魏同学，因此，小魏同学较为轻松地为自己的队伍赢了一局。之后，张勇搭档小吴同学，对战杨磊与肖亮，在先落败一局的情况下，由于杨磊、肖亮的严重“放水”，竟然反败为胜，使所在队伍再增一分，提前锁定胜局。

没有了比分的压力，接下来的女双、混双总体上打出了风格水平，特别是女双中，罗玉娇、邱玉合作对垒涂娟、邱晓芳，赢回了一局。不过，在混双中，杨磊“卧底”，让与之搭档的罗玉娇不敌张勇和小魏同学。最后，在合影中，3月份的比赛圆满地结束了。

赛后，参赛队员们按照惯例进行了AA制聚餐交流。据悉，今年，公司团委将开展乒乓球、篮球等各类协会的创建与管理工作。作为较早成立且成员活跃、运行良好的民间协会，乒乓球协会今年将加强在人员、经费、章程等方面管理，力争把协会建设成为规范且有活力的组织。